



您给我们的城市长效管理打几分? 市民最不满意工地扬尘

昨天,常州市长效综合管理工作年度报告公布了市民对城市管理的综合满意率:95.92%。据悉,市民最为满意的是城市绿化管理,最不满意的是工地管理、扬土扬尘,以及渣土车。

为了使城市长效综合管理工作成效为广市民所认可,城管监督指挥中心从市人大代表、政协委员、考评委成员单位、统计局城调队、新闻媒体、现场测评等多个层面,通过广泛征求和听取市民群众的评价和建议,通过测评,去年的城市长效综合满意率创新高,达到95.92%。其中五区满意率分别是:天宁区96.80%,戚墅堰区96.64%,钟楼区95.95%,新北区95.48%,武进区94.71%。

此外,城管部门将13项考核项目也进行了统计,发现,市民最为满意的是城市绿化管理,最不

满意的是工地管理、扬土扬尘,以及渣土车。

而像日常保洁管理、市区河道管理、五小行业管理、环境保护管理、废品收购、摩托车修理、车辆清洗管理这几类,市民的满意度均超过了95%。

不过,市民对小区管理、菜场管理仍多意见。城管部门表示,像拆迁工地、住宅小区,菜市场管理确实也是他们的难点。城管部门将加大对菜市场、城中村、老小区的改造力度,优化停车场、公厕、垃圾收集房等多项举措,提升城市形象。

这些突出问题还有待改善

5个区分别存在一些重难点问题、历史遗留问题,如坛头街、技师学院周边的马路市场,五益市场周边棚户区,朝阳一寸、丽华二村的光彩一条街等。这些问题已经严重影响交通、市容秩序及周边环境,也严重制约了城市长效管理整体水平的提升。

而个别区、部门没有严格对照标准落实长效管理,如部分拆迁工地、市政工地无围挡或虽已围挡,但还存在围挡不牢固、内部垃圾不及时清运、防尘措施不到位等问题;未改造菜市场内部管理乱、环境脏,菜

些菜场商品摆放超出挡板,活禽区、水产区玻璃脏乱,屋顶蜘蛛网现象依旧存在;一些背街小巷保洁不到位,存在卫生死角等。

城管部门相关负责人坦言,责任制存在漏洞导致一些问题长期得不到解决,例如城管对住宅小区物管公司缺乏有效的监管手段,物业时常推卸责任,导致小区内出现问题无法及时解决;部分小区门口道板破损严重,相关职能部门、属地街道、开发商、物管相互推诿等。

徐衡 周丽悦 葛小林

市政府部署人力资源和社会保障工作 今年重点帮扶困难家庭就业

昨天,常州市政府召开2013年全市人力资源和社会保障工作会议。会议总结了去年工作,分析了当前形势,部署了今年工作任务。记者从会上获悉,2013年,常州企业职工养老、城镇职工医疗、职工失业保险分别净增参保3万、3万、2万人,三大保险综合覆盖率保持在98%以上。

周丽悦 葛小林 李梦雅



A 今年任务 为劳动者更大限度争权益

记者获悉,2013年,常州将运用网格检测预警机制,建立劳动关系运行和劳动者权益情况监测制度,更大限度地为劳动者争取权益。

据悉,人社局将在基层工作平台全面加载劳动保障监察职责,以基层网格为载体,网格监测预警机制为基础,建立劳动关系运行和劳动者权益情况监测制度。通过推进全省联动举报投诉平台建设,平台举报投诉案件按期运行率达到95%以上。

常州将全面推进劳动合同制度扩面提质,以非企业单位和劳动密集型企业为重点,继续实施集体合同“彩虹计划”。全市劳动合同和集体合同签订率保持在99%和92%以上。落实国家劳务派遣企业前置许可经办要求,规范管理劳务派遣用工。同时,人社局组织开展清理整顿人力资源市场秩序、农民工工资支付等专项执法行动,及时查处重大违法案件。健全执法办案协作机制,做好拒不支付劳动报酬犯罪案件的移送工作。切实做好农民工工作,努力保障农民工合法权益。

B 人才战略 高技能人才 新增加1.5万人

2013年,常州将加强高层次人才发展和加大引进国外智力的力度,通过搭建引智平台、引入市场配置机制、政府提供资助及服务等措施,帮助企业引进紧缺高层次外国专家,争取引进国家“外专千人计划”专家1名,省“外专百人计划”专家1-2名;国家外专局高端项目立项2-3项,国家和省级引进国外智力项目立项25项、市级立项70项。

据人社局介绍,有关重点产业紧缺人才资助实施细则,以及鼓励企业引进高层次外国专家的意见及实施细则很快也将出台,届时将通过资助引进产业发展急需紧缺的高层次人才700名以上。新增省级博士后创新实践基地4家和市级留学人员创业园1家,新增高技能人才1.5万人。

C 就业优先 重点帮扶 困难家庭就业

在人社局2013年的计划中,重点提出了“就业优先”,将通过实施更加积极的就业政策和全力促进重点群体就业,预计全市新增就业9万人,援助困难群体就业6000人,城镇登记失业率继续控制在4%以内。例如,人社局将全面落实社会保险补贴、公益性岗位补贴、职业技能培训补贴、青年职业见习补贴、小额担保贷款及贴息等政策。

大力开展援企稳岗行动,举办招聘会450场,加强失业动态监测分析和重点企业用工监控,及时缓解企业用工压力。

还将开发基层公共服务公益性岗位,重点帮扶困难家庭和就业困难高校毕业生就业。通过加强就业困难人员动态管理,健全城乡家庭“一户一表一卡一册一档”工作制度,并提供即时援助服务。

画说常州

市总工会 慰问农民工

1月29日,常州市总工会领导慰问走访部分坚守岗位的农民工、劳模以及困难农民工,并为企业送去团体订购的返乡火车票。当天,市总工会共为农民工发放礼包共计500份,同时为困难农民工、困难职工等发放慰问金,总计4.95万元。

据介绍,在送温暖活动中,全市各级工会共筹集送温暖资金2500多万元,对已经建立困难职工档案的困难职工(含农民工)及生活困难的劳模和在排查中新了解的遭遇临时急难的职工家庭计2万多户实施全面走访慰问。

另外,市总工会今年共帮助350多家企业,1万多农民工订购火车票帮助返乡。
晁静/文 周凌虹/摄

微新闻

武进交通干线全部亮化

任捷 姚斌 近日,随着常金线、G312、淹城路南延、南闸线等10条道路全部亮灯,标志武进区2012年实施的20条95公里城乡道路亮化工程已全部完工。2012年武进投入1.2亿元,实施26条120公里的道路亮化工程,目前除广电东路、南湖路、武宜南路南延等6条道路暂不具备施工条件外,其余道路均已按期亮灯。

常州地理数据通过论证

姚斌 目前,智慧常州空间基础地理信息数据已通过专家论证。根据常州“智慧城市”发展规划,最终城市空间地理信息将实现智能管理:建成涵盖地面建筑、地下空间、水资源、地质地貌等信息库;建设人、地、物、组织在虚拟空间的基础数据库,支撑各类信息化应用可视化、关联化和智能化。

技能大赛常州28人进前十

常人社 李梦雅 昨天记者从常州市人社局获悉,在2012年举办的江苏省第一届“江苏技能状元”大赛中,常州市共组织60名选手参赛,28人获得前十名(组),占到全省总获奖人数的14%,最终获得了团体总分第四名的较好成绩,并被省政府授予“优秀组织奖”荣誉称号。

卫监所加强食品安全监管

喻瑞玉 王玉 近日,常州卫监所召开“2013年春节餐饮服务单位食品安全工作会议”。会上要求,各餐饮单位不超范围、超负荷经营,严格按照食品卫生要求加工制作,把好食品进货索证和验货关,不使用不符合食品安全要求的食品原料,加强从业人员健康自检工作,按要求做好食品留样制度。

看风云

周末飘雨又降温

昨天早晨的一场雨,一洗前两天乌糟糟的空气,相比前天的重度污染,昨天常州的空气质量好了许多。今天小雨将暂停转为多云,不过,即将到来的周末,小雨恐要杀个“回马枪”,同时气温也会有所下跌,市民们不仅要带好雨具,还要注意保暖哦!

今天常州阴有小雨并渐止转阴到多云,偏北风3-4级,早晨最低气温9℃,白天最高气温13-14℃,人体感觉较冷。

明天就是周末了,虽然今天小雨暂时休息会,不过明后天又要来了,一直到这周日,估计都是阴雨连绵的天气,晾晒和洗车是不能够了,还没置办年货的人们,如果周末出门,记得带好雨具。

另外,与前几天温暖如春的气温相比,明后天,常州最高气温预计只有9-10℃左右,降幅较大,市民们注意添衣,千万不要冻感冒了,快过年了,要注意保重身体。
张敬

最近三日天气

今天	小雨转多云 9-14℃ 北风3-4级
明天	阴转小雨 4-10℃ 东北风3-4级
后天	小雨 5-10℃ 南风3-4级